

淮南市少儿艺术协会成立大会召开 郇平川出席

本报讯 11月6日上午，淮南市少儿艺术协会成立大会在市政政务中心召开。市委常委、市委宣传部长郇平川出席并并讲话。

会议宣读了相关文件，选举了第一届理事会会长、副会长及秘书长、副秘书长，为理事单位、副会长单位进行了授牌。

郇平川指出，少儿艺术是淮南一张靓丽名片，有效扩大了城市影响力、提升了美誉度。市少儿艺术协会要坚持正确政治方向，树立育新人、兴文化目标

导向，把少儿艺术事业作为提升少儿综合素质的有力抓手、惠及千家万户的民生工程，推动我市少儿艺术事业健康蓬勃发展。要当好桥梁纽带，把少儿艺术的教育家艺术家拧成一股绳，促成优势互补携手奋斗，共同打造有竞争力影响力感召力的艺术精品，推动构建百花齐放、百舸争流的繁荣局面。要打造好线下舞台，建设好线上平台，让优秀作品出圈、优秀人才出镜、优秀团队出名，推动我市少儿艺术再启新航程再上新台阶。(本报记者 吴巍)

“淮南天团”亮相“四叶草” “地道尖货”圈粉海内外客商

——我市12家企业参加第七届中国国际进口博览会展览展示

本报记者 周玲

借世界舞台展形象，乘进博东风促合作。11月5日，第七届中国国际进口博览会在上海盛大开幕，由12家企业组成的“淮南天团”亮相“四叶草”，地道“尖货”“美味”圈粉众多客商，一时间展品变商品，赚足了流量。

位于进博会人文交流活动中华老字号展示区的“安徽淮南”展馆位置醒目，青瓦白墙的元素、徽派建筑的设计既古朴稳重又优雅大气，大屏幕滚动播放着淮南城市宣传片，代表淮南特色的老字号和非遗文化品牌点缀在各个展台，集中展示了近年来淮南在经济、文化建设中取得的累累硕果和蓬勃发展的态势。

汤鲜肉嫩味足的淮南牛肉汤、口感细腻绵滑的八公山豆腐、金丝酥脆可口的大救驾、手工缝制的寿县香包、古色古香的寿州窑制品——一张张最具代表性的“淮南名片”在进博会上精彩呈现。

从陌生到熟悉，从试水到融入，越来越多的企业借助进博会这一世界级平台打开了市场、捕捉到了机遇。连续3年参加进博会的安徽八公山豆制品有限公司携“玛瑙泉”“八公山泉”两个品牌20余种产品参展，并现场烹制红油素毛肚和高汤八公山豆腐两道美味供客商试吃品鉴，吸引不少客流，闻香而来的几位非洲喀麦隆友人胃口大开，逐一品尝后不由得伸出大拇指连连点赞“Dood,very-good”，还开心地在展台前合影留念。八公山豆制品公司通过进博会对接了五六家长三角地区餐饮配送、食材批发企业和大型连锁餐厅，达成多项合作。现在每2天为上海羿纳食品公司发一车豆腐，一年供货70万盒；为上海合德公司配送豆腐和调味品，一

年订单销售额度达100万元；与杭州普素餐饮公司签订一年30万元脆千张供销合同。

前两年参加进博会均收获颇丰的淮南供销集团牛肉汤有限公司，今年更是推出了新开发的淮南独家产品“风味汤底”，为“淮乡牛”品牌开拓市场增添了重量级砝码。公司负责人告诉记者：“进博会是高端平台，前来展位的客商针对性很强，基本是社区团购、商超自采和商贸公司的业务代表，均为含金量很高的客户群体。”

据介绍，今年与物满满(上海)有限公司达成合作，该公司在最近的两场直播中一举卖出8000单淮南牛肉汤，合作前景非常喜人。上个月刚与福州朴朴电子商务有限公司建立了合作关系，满满一车淮南牛肉汤销往福建市场。安徽亮中亮食品有限公司、淮南市

市岗湖志辉食品有限公司、安徽省寿县春中府食品有限公司均是第一次试水进博会。主打各种坚果和果仁的安徽亮中亮食品有限公司展位前不时有客商前来询问，企业负责人信心十足：“通过前几年观展发现，进博会是中国顶级展会，是向世界展示形象的重要窗口，是开拓海内外市场的绝佳平台，所以决定今年参展。展会第一天已经与湖北武汉、甘肃天水等地的好几位客商进行了交流洽谈，合作意愿强烈，我们将积极对接跟进，争取早日达成正式合作。”

安徽好吃农业科技有限公司的“好吃观复”系列产品、安徽鸿康药业有限公司的“寿州香茅”、张传军陶瓷、汉风陶瓷、金陵文苑紫金石、淮南烙画等等淮南名品优品汇聚进博会舞台，吸引中外游客围观，让世界了解淮南，让淮南走向世界。

借进博舞台展形象促合作谋发展

本报讯 11月6日上午，副市长乌吉阿哈买提·吐尔逊前往第七届中国国际进口博览会巡馆并看望我市参展企业。

本届进博会，我市组织12家企业在人文交流活动中华老字号展示区集中参展。

乌吉阿哈买提·吐尔逊来到“安徽淮南”展馆，详细了解各参展企业生产经营、特色产品、客户对接、市场开拓等情况，勉励大家发现商机，加强合作，学习先进技术和理念，努力实现互利共

赢。希望企业强化科技创新，提高产品核心竞争力，加快产业转型升级，把企业做大做强，不断提升淮南品牌海内外市场影响力。各级各有关部门要精心服务企业需求，争取达成更多务实合作；加大招商引资力度，提升对外开放水平，吸引更多客商到淮南投资兴业。乌吉阿哈买提·吐尔逊随后来到技术装备展区了解新技术、新产品、新工艺，并与三菱电机等企业代表深入沟通交流，共觅商机。(本报记者 周玲)

海客圆桌会·淮南专场活动在上海举办

本报讯 11月6日下午，海客圆桌会·淮南专场活动在上海悦隆酒店举办，搭建合作新平台、谋求发展新机遇。省商务厅副厅长黄奕出席并致辞，副市长乌吉阿哈买提·吐尔逊主持并讲话。于达克中国区总经理孙煜、德国海外商会联盟大中华区总监郝智、IWG中国区总裁胡煜等12位商协会、外资企业代表出席。

黄奕在致辞中说，希望淮南市搭好“海客圆桌会”平台，扩容海外“朋友圈”，激发外贸外资新动能，打造内陆改革开放新高地。

乌吉阿哈买提·吐尔逊说，扩大高水平对外开放，淮南具备合作共赢的优势、机遇、平台，希望大家继续关心关注淮南，宣传推介淮南，把更多高能级项目、高层次业务引到淮南，成为淮南新的“发展合伙人”。

会上，市商务局作淮南市开放型经济发展和营商环境建设情况推介。与会代表从新能源汽车产业、生命健康、现代服务等领域，围绕深化合作、推进淮南高水平对外开放踊跃发言、建言献策。(本报记者 周玲)

加强培训指导规范文旅行业市场经营秩序

防风险 除隐患 遏事故

本报讯 近日，在市文化市场综合行政执法支队精心指导下，市文化旅游促进会组织开展安全生产和企业管理营销培训会，进一步提升文旅从业人员的专业能力和综合素养，规范文旅行业市场经营秩序，营造健康向上、安全稳定的文旅市场环境。

培训采取讲座、讨论和案例分享等形式，让参训人员进一步了解和掌握消防安全知识和企业管理知识。专家从安全生产方面的重点法律法规和消防安全知识进行讲解，并结合安全生产事故案例分析，

生动解读了常见的消防安全问题隐患，进一步强调安全生产工作的重要性，引导从业人员及时整改各类事故隐患，确保安全生产。在企业营销和企业管理培训环节，专家从产品、价格、客户、团队、区域等多方面，多角度分享了管理企业的经验与实际操作，并现场进行答疑，参训人员受益匪浅、收获满满。

“通过参加培训，掌握了消防安全技能，提升了企业管理经验，有利于企业的可持续发展。”学员们纷纷表示。市文化旅游促进会会长告诉记者，将继续组织丰富多彩的培训学习活动，为会员单位和文旅企业提供更加高质量和多元化的学习交流机会。(本报记者 朱庆磊 本报实习生 华宇豪)



千亩花生 迎来好收成

近日，凤台县尚塘镇硕博农机合作社种植的千亩花生喜获丰收。今年以来，尚塘镇通过调整种植结构，大力开展夏季花生种植，经过科学管理，亩产达400公斤，实现土地增收、农业增效。图为尚塘镇硕博农机合作社工作人员正在晾晒刚刚收获的夏季花生。

本报记者 刘银昌 本报通讯员 刘长明 摄

中央第二生态环境保护督察组向安徽省转办第十七批信访件

中央第二生态环境保护督察组转办群众来信来电举报统计表

(第十七批)

设区市	交办情况	污染类型						
		移交件数	水	大气	土壤	生态	噪声	辐射
合肥	40	5	10	0	4	10		3
铜陵	12	3	2	1	2	3		1
宿州	9	4	2			3		
六安	0	3	1	1	2	1		
宣城	8	2	5	1				
阜阳	7	1	2	1		2		1
芜湖	7	2			2	3		
淮南	6	2	3			1		
淮北	5	2	1		1			1
贵山	8		2	1		2		
滁州	4	2			1	1		
亳州	3		3					
蚌埠	2	1	1					
马鞍山	2		1		1			
安庆	2		1			1		
池州	1			1				

10月20日起，中央第二生态环境保护督察组进驻安徽，开展为期1个月的生态环境保护督察。

截至11月6日9时，我省收到中央第二生态环境保护督察组转办的第十七批群众信访举报件121件，涉及环境问题121个。其中，大气环境问题34个、水环境问题27个、噪声问题27个、土壤问题14个、生态问题13个、其他污染问题6个。第十七批转办信访件涉及16个地市，分别是：合肥市(40件)、铜陵市(12件)、宿州市(9件)、六安市(8件)、宣城市(8件)、阜阳市(7件)、芜湖市(7件)、淮南市(6件)、淮北市(5件)、黄山市(5件)、滁州市(4件)、亳州市(3件)、蚌埠市(2件)、马鞍山市(2件)、安庆市(2件)、池州市(1件)。

上述信访件已及时交相关市办理。依据中央生态环境保护督察组的要求，信访件办理情况在10天内反馈到督察组，整改和处理情况同时向社会公开。

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间：2024年10月20日—11月20日
受理举报电话：0551-62956707
受理举报信箱：安徽省合肥市A167号邮政信箱
受理举报电话时间：8:00—20:00

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第七批)

目前，中央第二生态环境保护督察组转办的第七批94件群众信访举报件已办结36件、阶段性办结13件、未办结45件，其中，责令整改12家，立案处罚2家，罚款42.7695万元。

根据工作安排，中央第二生态环境保护督察组进驻安徽时间为1个月。进驻期间(2024年10月20日—11月20日)设

立专门值班电话：0551-62956707，专门邮政信箱：安徽省合肥市A167号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

附件：中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第七批)



立足职工倾力打造一站式服务点

本报讯 记者从东华实业集团获悉，该集团丁集项目部倾力打造的一站式服务点不断提高服务效率，提升服务品质，受到大家一致好评。

据了解，东华集团丁集项目部一站式服务点成立前，职工遇到生活后勤方面报事报修问题时，因为涉及多个责任部门，需要多方咨询，不停询问沟通，有时会因信息渠道不够畅通，造成维修不及时。丁集项目部针对此类痛点堵点提前谋划，统筹安排，组织相关人员多次召开专题会，征求意见建议，研究制定一站式服务点具体实施方案。2021年10月，丁集一站式服务点在广大职工期待中正式成立。

该服务点的成立，整合所有资源，打通所有环节，一个电话就能解决职工的各类

问题，实现精准“导航”、订单“服务”，节省了职工大量的时间与精力。成立初期，丁集项目部通过宣传排版、发放宣传手册、展台咨询等多种形式向广大干部职工大力宣传该服务点的联系方式和主要作用。丁集一站式服务点主要为职工提供水电维修、室内外设施维修、洗衣房提供缝补、绣号、钉纽扣等多项服务。

随着时间推移，服务点运行不断完善，不仅注重服务效率和质量，更在意服务细节。维修师傅上门作业时，需穿着鞋套，在室内铺设塑料垫，维修完成后，会将室内物品复位，做到人走地净。同时，该服务点还设立了回访制度，对职工满意度进行调查，只有职工满意才能将报修事项销项，形成闭环。(本报记者 鲁松)

发挥人大代表作用 提升基层治理效能

本报讯 今年以来，寿县窑口镇人大发挥代表作用，采取切实措施，着力实现矛盾纠纷源头预防、风险排查、就地化解，提升了基层治理效能。

发挥代表作用。该镇充分发挥人大代表植根基层、贴近群众的优势，开展“代表有约”活动，组织人大代表团成员下基层、进机关、与固定代表联系，听取代表对各方面工作的意见建议，了解群众所思、所盼、所求。扎实推进“关注民生提建议，五级代表在行动”活动，利用代表联络站、点，每月收集代表建议、社情民意，定期交办、督办代表意见建议及群众关心的热点难点问题。

重视人大信访。成立信访工作领导小组，及时调整成员，确保信访工作持续稳定。理顺人大信访交办程序，坚持领导接

访制度，重要信访件提交镇人大及党政联席会议分析研判，讨论办理意见。镇人大及时督办，力求在最短时间内解决问题、不留隐患，成功化解了农村老房拆除、移民迁建分房、宅基地纠纷等多起隐患纠纷。

强化跟踪督办。严格落实信访工作“一岗双责”，镇人大主席团成员按照责任分工包村到户化解矛盾纠纷，定期开展信访工作调研，对重点工作、重点领域进行摸排走访，强化信息研判预警，把矛盾和纠纷解决在萌芽状态。严格落实“清单化、闭环式”跟踪督办机制，镇人大会同镇信访办建立来信来访案件台账，明确承办单位、办理时限，限期反馈办理结果，确保所有来信来访案件办理及时、处置得当、闭环有效。(本报记者 张昌涛 本报通讯员 王喜刚)

践行社会主义核心价值观

本报讯 淮南市直机关工委组织开展双月评选“十佳好人好事实事”活动，2024年9月至10月份评选结果揭晓。现将事迹介绍如下：

1. 市委办公室 10月份，为解决寿县天岗村蜜薯滞销难题，组织全体职工及亲戚朋友开展“以购代捐”，多方联系农产品企业、直播平台等渠道，销售3万余斤蜜薯。

2. 市人大常委会机关 9月份，市

人大常委会机关党组给予4万余元帮扶资金解决潘集区店集镇百余米道路破损严重问题，目前道路翻修项目已完工，村民出行条件得到明显改善。

3. 市委党校 10月30日，前往寿县三觉镇魏楼村开展“为民办实事 送医到乡间”免费义诊活动，为村民们免费进行测血压，发放健康宣传手册，并上门为行动不便的村民提供医疗服务。

4. 市民政局 9月份以来，开展“福彩销售员走进公益资助项目”活动，50余名销售员分别前往山王镇养老院、凤凰镇养老服务中心为老人送去牛奶等共计18000元慰问品。

5. 市人社局 9月5日，开展助学活动，向困难学生捐款共9160元，帮助困难大学生完成求学梦想，用实际行动彰显社会责任，营造温暖关爱的良好氛围。

6. 市水利局 10月25日，组织开展无偿献血志愿服务活动，全局党员干部职工踊跃参加，献血总量近4000毫升，彰显了新时代水利人的奉献与担当。

7. 市卫健委 9月份，市中医院前往淮师附小山南十五小开展中医科普讲座和中医义诊活动，为学生及教职工提供个性化的健康咨询服务，并赠送了科普类读物。

8. 市退役军人事务局 9月24日，联合县医院及镇卫生院在寿县碾桥村开展“送医下乡爱心义诊”活动，数十名医生现场为百余名村民提供免费健康咨询和诊疗服务，获得村民一致好评。

9. 市市场监管局 10月份，开展“慈善一日捐”活动，共有248名党员干部参与捐款，共计捐款20870元。

10. 市妇联 9月27日下午，市妇联机关党员化身爱心妈妈，前往田家庵区曹庵镇李桥村开展结对关爱困境儿童活动，为孩子们送去爱心物资价值2000元，收集微心愿20个。(本报通讯员 薛梅)

市直机关双月评选“十佳好人好事实事”揭晓